N TBepxIat0

A Yepinim

CMETA N

Hox010B u pacxonoB

[0 NIaTHBIM 00pa3oBaTenbHbM ycmyram MBJIOY nerckuit cang Ne 18 1a 2019 roj.
(ycmyru mefarora 1o moAroOTOBKe IeTeH K IIKOJIe- IPYIIOBBIE 3aHSITHS)
CripaBouHbIe TaHHBIE

KonnwectBo neteit — 10 uenosex

Bospact oby4arommxcs — 4-7 ner

Konugectro rpymnm — 1

I[Tepuon pa6otsr - 7 Mecsimes

HOXOMBI:

locrynnenue mwiate poguteneii:

10 gen x 1600 py6 x 1 Mec = 16000py6

Bceero poxomer: 16000py6

PACXO/IbI:

1. 3apaboTHas nara:

llenaror no moaroroske gereit k mkone B/x 9096 py0 2 pasa B Hememmo x 1 yac = 2 yaca x4
Hepenn= 8 uac= 4042 py6 67 xon

AZIMHHACTPATHBHO-YIIPABIEHYECKHH IEPCOHA:

3aBeTyFONHii 18756:40 yac x 5 = 2344py6 50 kon
Craprunit BocrmuraTens 9096: 40 x 4 uyac =909 py6 60 xon
3amecTuTens 3apeayromero no O3B 16892 : 40 x 4 yac =1689 py6 20 xon
Y6opiuna 3738 : 40 x 2 yac =186 py6 90 xon
Otnyckuste 3% 9172 py6 87 xom x 6,6% = 605 py6 41 kon
Wroro 3aprnara: 9778 py6 28 kon 61,11%
/

/
2 Hauncnenns ua 3/ty 30,2% = 2053 py6 04 ko 18.46%,
3 KoMmyHnanbHEe pacxoap! - . 1600 py6 10%
4. OcHoBHBIE cpeicTBa ~ 1120 py6 7%
5 IIpoune pacxoxHble MaTepuasl 548py6 68 xon 3,43%

Bcero pacxoznl 16000 py6

Cmerty cocrasuin
3aMecTUuTeNs 3aBeayroinero mo OB



